## 卡努大甩尾!

## 南投仁愛單日雨量飆破700毫米 超過辛樂克、莫拉克紀錄

## 記者佟振國/南投報導

卡努颱風外圍環流及引進西南氣流重創南投縣仁愛鄉,仁愛測站單日累積雨量高達749毫米,廬山測站累積雨量也達668毫米,均創測站新高,完全輾壓辛樂克、莫拉克的降雨紀錄,也令氣象人員驚嘆難怪災情如此慘重。

卡努颱風路徑詭異又龜速,現朝日本而去,但外圍環流及引進西南氣流卻令中南部山區吃足苦頭,南投仁愛昨天的超大豪雨,導致多個部落爆發土石流,屋毁路斷,災情十分嚴重。

氣象人員也驚訝位在仁愛霧社測站昨天累積雨量飆破700毫米,高達749毫米,過去曾遭辛樂克、莫拉克重創的廬山測站也高達668毫米,均創測站歷史紀錄。

以廬山為例,2008年辛樂克風災9月13日雨量162·5毫米,9月14日486毫米,9月15日480·5毫米,9月28日薔蜜颱風203·5毫米,9月29日304·5毫米。

2009年莫拉克風災則是8月8日228毫米,8月9日345毫米,至於時間更早的2001年7月30日桃芝風災327毫米,都還是與這次卡努颱風所帶來的雨量紀錄有一大段差距,而且今天山區持續下大雨,卡努甩尾的威脅真的不容輕忽。